1. Quels sont les différents couples acide-base associés a I'acide phosphorique ? Identifier
chacune des courbes.
2. Quelles espéces ont un caractére amphotére ?
3. En déduire les pK, des trois couples mis en jeu.
4. Déterminer les pourcentages des espéces présentes dans une solution de pH = 3,0.
Si La concentration en acide phosphorique apporté vaut C = 0,10 mol/L, calculer les
concentrations des formes présentes 4 ce pH (pH = 3).
5. Sachant que Le pH du sérum vaut 7.4, que celui de I'urine est voisin de 6 .0 et que celui des
boissons au cola est proche de-2:5; mdlquel les espéces preclommahtezsudans chacune de ces
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